11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.06.2010 18:58:08

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.06.2010 11:40:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/146533/answer/146639




5 MHHYT - 3TO He IIPEeXKIOEeBpPEMEHHAd IAKYIIALINUA, 3TO CPEIHECTAaTUCTUYECKaAs ITIPOOOIZKUTEIIBHOCTD
II0JI0BOTO aKTa. XOTUTE IIPOOJIATE - 3TO YK€ He YPOJIOTU4d. Ynoauu.



